

各 位

会 社 名 協 栄 産 業 株 式 会 社 代表者名 取締役社長 平澤 潤 (コード番号 6973 東証第一部) 問合せ先責任者 取締役常務執行役員 村本 篤 (TEL 03-3481-2111)

# (訂正)「子会社株式評価損の計上に関するお知らせ」の一部訂正について

2020年5月13日に公表した「子会社株式評価損の計上に関するお知らせ」につきまして、記載事項の一部に 誤りがありましたので、下記の通り訂正させていただきます。また、当該子会社株式評価損は個別財務諸表のみ に計上されるものであり、連結決算においては消去されるため、連結業績への影響はありません。

なお、訂正個所には下線を付しております。

記

### 【訂正前】

### 1. 子会社株式評価損計上の理由

当社の連結子会社である KYOEI ELECTRONICS HONG KONG LIMITED の株式について、本日公表いたしました 『業績予想の修正及び繰延税金資産の取崩しに関するお知らせ』のとおり、同社において、貸倒引当金繰入額 を計上したことによる同社純資産額の減少を踏まえ、2020年3月期の個別決算において子会社株式評価損 201 百万円を特別損失に計上いたしました。

## 【訂正後】

#### 1. 子会社株式評価損計上の理由

当社の連結子会社である KYOEI ELECTRONICS HONG KONG LIMITED の株式について、本日公表いたしました 『業績予想の修正及び繰延税金資産の取崩しに関するお知らせ』のとおり、同社において、貸倒引当金繰入額 を計上したことによる同社純資産額の減少を踏まえ、2020 年 3 月期の個別決算において子会社株式評価損 148 百万円を特別損失に計上いたしました。

以上